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PARANCSA

a szocialista versenymozgalomban elért 
kiemelkedő eredményükért 

a KISZ Központi Bizottsága Vörös Vándorzászlójával 
kitüntetett határőrkerületek elismeréséről

Budapest, 1979. évi március hó 22-én.

A Magyar Szocialista Munkáspárt XI. kongresszusa, a KISZ IX. 
kongresszusa határozatai időarányos végrehajtásában, a Kommu
nisták Magyarországi Pártja és a Kommunista Ifjúmunkások Ma
gyarországi Szövetsége megalakulásának 60. évfordulója tisztele
tére indított versenymozgalomban, az állam- és közbiztonság erő
sítésében, az államhatár őrizetében, a határforgalom ellenőrzésé
ben, a határrend fenntartásában eredményesen teljesítette köte
lességeit a BM Határőrség teljes személyi állománya.
A politikai aktivitással, a szolgálati feladatok magasszintű teljesí
tésével, az együttműködő szervek, a határterületi lakosság széles 
tömegeinek megnyerésével kifejezték elkötelezettségüket pártunk 
politikája, szocialista hazánk építése és védelme iránt.
Az 1978-as évben a BM Határőrség alegységeinek 99%-a és a tel
jes személyi állomány benevezett a szocialista versenymozgalomba. 
A követelményeket az alegységek 71,8°/0-a, az állomány 79%-a 
teljesítette, jelentősen növelve a ,,KIVÁLÓ” címet elértek arányát. 
A szocialista verseny hozzájárult a szolgálati feladatok végrehajtá
sához, az egyének és közösségek felelősségérzete, az állomány er
kölcsi-politikai állapota szilárdításához.
A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága In
téző Bizottsága az 1978. évi szocialista versenyben elért kiemelke
dő eredményükért a KISZ KB Vörös Vándor zászlójával tüntette 
ki:

első alkalommal 
a SZOMBATHELYI HATÁRŐRKERÜLETET; 
a NAGYKANIZSAI HATÁRŐRKERÜLETET; 
a NYÍRBÁTORI HATÁRŐRKERÜLETET.
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A kitüntetett határőrkerületek parancsnokainak, politikai munká
sainak, párt-, KISZ- és szakszervezeti tagságának, a személyi ál
lományának köszönetét mondok és példaképül állítom a BM Ha
tárőrség egész személyi állománya elé.
Eredményes munkájuk elismeréseként a kerületek KISZ bizottsá
gait 10— 10 ezer forint jutalomban részesítem.
Jelen parancsomat a teljes személyi állománnyal ismertetni kell.

BENKEI ANDRÁS
belügym iniszter

Készült: 470 példányban.
K apják: miniszterhelyettesek,

főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
megyei, budapesti rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok,
Hőr. kerület, illetve ezred parancsnokok.
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